

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: dostawa ubrań i obuwia ochronnego dla personelu, postępowanie nr DZPZ/333/177/2019

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: dostawa ubrań i obuwia ochronnego dla personelu, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1.

W związku z bardzo krótkim terminem złożenia oferty wraz z próbkami, które nie podlegają uzupełnieniu 12 asortymentów), zwracam się z ogromną prośbą o wydłużenie terminu złożenia ofert do dnia 6 września 2019.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania oferty i próbek do dnia 6 września 2019 r.

2.

W związku z ukazaniem się w/w zapytania, proszę o informację czy konieczne jest aby buty były ESD?

ESD to buty do przemysłu elektronicznego i do strefy EPA, w służbie zdrowia nie mam takiej potrzeby aby buty posiadały te parametry.

Proszę o informację czy na pewno chcę Państwo aby but posiadał właściwości ESD?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapis zaproszenia do złożenia oferty cenowej i wymaga obuwia o właściwościach ESD. Środowisko pracy personelu to praca z wykorzystaniem wielu elektronicznych urządzeń medycznych.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)